
Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa

POBLACIÓ, MOSTRA, GÈNERE I EDAT

ANY D'INICI  D'ESTUDIS PREUNIVERSITARIS

370

ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DELS GRADUATS/DES DEL CURS 2016/17

0. DADES D'IDENTIFICACIÓ

%Resp.%Resp.

DonesHomes

GÈNERE

% RespostaTotal MostraPoblació

POBLACIÓ I MOSTRATitulació

4 11,76% 30 88,24%77 44,16%GRAU EN ÒPTICA I 
OPTOMETRIA

34

TOTAL CENTRE 34 4 11,76% 30 88,24%77 44,16%

Titulació

%Resp.

Entre 21 i 24 anys

%Resp.

Menys de 21 anys

EDAT

Entre 25 i 30 anys

%Resp.

Més de 30 anys

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I 
OPTOMETRIA

0 0,00% 26 76,47% 6 17,65% 2 5,88%

TOTAL CENTRE 0 0,00% 26 76,47% 6 17,65% 2 5,88%

Titulació ANY DE LA PRIMERA MATRÍCULA

2009

Resp. %

2010

Resp. %

2011

Resp. %

2012

Resp. %

2013

Resp. %

2016

Resp. %

2014

Resp. %

2015

Resp. %

NS/NC

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I 
OPTOMETRIA

0 0,00%1 2,94% 0 0,00% 1 2,94% 0 0,00%9 26,47% 23 67,65% 0 0,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 1 2,94% 0 0,00% 1 2,94% 0 0,00%9 26,47% 23 67,65% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%



VIA D'ACCÉS

Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

Titulació VIES D'ACCÉS A LA TITULACIÓ

PAU CFGS Altra Titulació Mateixa tit. altra univ. Trasllat Llicenciatura

Resp. Resp. Resp. Resp. Resp.% % % % %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 28 82,35% 5 14,71% 0 0,00% 0 0,00% 1 2,94%

TOTAL CENTRE 28 82,4% 5 14,7% 0 0,0% 0 0,0% 1 2,9%

Titulació VIES D'ACCÉS A LA TITULACIÓ

Prova majors 25 Prova majors 40 Prova majors 45 Altres vies Ns/Nc

Resp. Resp. Resp. Resp. Resp.% % % % %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%



NOTA D'ACCÉS

ORDRE DE PREFERENCIA

MOTIUS PELS QUALS VAS ESCOLLIR LA TITULACIÓ

Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

Titulació NOTA D'ACCÉS A LA TITULACIÓ

5 - Menys de 7

Resp. %

7 - Menys de 9

Resp. %

9 - Menys de 10

Resp. %

10 - Menys de 12

Resp. %

12 - 14

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 15 44,12% 12 35,29% 2 5,88% 4 11,76% 0 0,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 15 44,12% 12 35,29% 2 5,88% 4 11,76% 0 0,00% 0 0,00%

Titulació ORDRE DE PREFERÈNCIA
Vaig a entrar en la 
titulació que volia

Resp. %

Segona preferència

Resp. %

Altres

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 23 67,65% 7 20,59% 4 11,76% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 23 67,65% 7 20,59% 4 11,76% 0 0,00%

Titulació MOTIUS PELS QUALS VAS ESCOLLIR LA TITULACIÓ

Perquè m'agradava

Resp. %

Bona sortida laboral

Resp. %

Nota de tall

Resp. %

Altres

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 13 38,24% 14 41,18% 2 5,88% 5 14,71% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 13 38,24% 14 41,18% 2 5,88% 5 14,71% 0 0,00%



DEDICACIÓ MAJORITÀRIA

COMPAGINACIÓ AMB FEINA

Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

Titulació DEDICACIÓ MAJORITÀRIA

Temps complet

Resp. %

Temps parcial

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 33 97,06% 1 2,94% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 33 97,06% 1 2,94% 0 0,00%

Titulació HAS COMPAGINAT FEINA AMB ESTUDIS?

Sí

Resp. %

No

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 27 79,41% 7 20,59% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 27 79,41% 7 20,59% 0 0,00%



PERSPECTIVES

Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

Titulació QUINES PERSPECTIVES DE FUTUR TENS?

Estudiar un màster

Resp. %

Cursar uns estudis 
diferents de màster

Resp. %

Començar a treballar

Resp. %

Continuar treballant

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 8 23,53% 3 8,82% 2 5,88% 13 38,24%

TOTAL CENTRE 8 23,53% 3 8,82% 2 5,88% 13 38,24%

Titulació QUINES PERSPECTIVES DE FUTUR TENS?

Canviar de feina a una relacionada 
amb la titulació

Resp. % Resp. %

No ho tinc clar

Resp. %

Ns/Nc

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,00% 8 23,53% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 0 0,00% 8 23,53% 0 0,00%



Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa

TITULACIÓ I PLA D'ESTUDIS

370

1. VALORACIÓ GLOBAL DE LA TITULACIÓ

Titulació 1. L’ESTRUCTURA DEL PLA D’ESTUDIS HA PERMÈS UNA PROGRESSIÓ ADEQUADA DEL MEU APRENENTATGE
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 1 2,9% 4 11,8% 3 8,8% 21 61,8% 4 11,8% 1 2,9% 0 0,0% 3,70 0,95

TOTAL CENTRE 1 2,9% 4 11,8% 3 8,8% 21 61,8% 4 11,8% 1 2,9% 0 0,0% 3,70 0,95

Titulació 2. HI HA HAGUT UNA BONA COORDINACIÓ EN ELS CONTINGUTS DE LES ASSIGNATURES PER EVITAR SOLAPAMENTS
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 3 8,8% 7 20,6% 8 23,5% 13 38,2% 2 5,9% 0 0,0%1 2,9% 3,12 1,11

TOTAL CENTRE 3 8,8% 7 20,6% 8 23,5% 13 38,2% 2 5,9% 1 2,9% 0 0,0% 3,12 1,11

Titulació 3. EL VOLUM DE TREBALL EXIGIT HA ESTAT COHERENT AMB EL NOMBRE DE CRÈDITS DE LES ASSIGNATURES
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 1 2,9% 6 17,6% 5 14,7% 18 52,9% 3 8,8% 0 0,0%1 2,9% 3,48 1,00

TOTAL CENTRE 1 2,9% 6 17,6% 5 14,7% 18 52,9% 3 8,8% 1 2,9% 0 0,0% 3,48 1,00



Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

PROFESSORAT I TUTORIES

Titulació 4. ESTIC SATISFET/A AMB EL PROFESSORAT
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 0 0,0% 7 20,6% 20 58,8% 5 14,7% 0 0,0%2 5,9% 3,94 0,62

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 7 20,6% 20 58,8% 5 14,7% 2 5,9% 0 0,0% 3,94 0,62

Titulació 5. LA METODOLOGIA DOCENT EMPRADA PEL PROFESSORAT HA AFAVORIT EL MEU APRENENTATGE
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 2 5,9% 10 29,4% 16 47,1% 4 11,8% 0 0,0%2 5,9% 3,69 0,78

TOTAL CENTRE 0 0,0% 2 5,9% 10 29,4% 16 47,1% 4 11,8% 2 5,9% 0 0,0% 3,69 0,78

Titulació 6. LA TUTORITZACIÓ HA ESTAT ÚTIL I HA CONTRIBUÏT A MILLORAR EL MEU APRENENTATGE
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 7 20,6% 6 17,6% 7 20,6% 8 23,5% 2 5,9% 1 2,9%3 8,8% 2,73 1,28

TOTAL CENTRE 7 20,6% 6 17,6% 7 20,6% 8 23,5% 2 5,9% 3 8,8% 1 2,9% 2,73 1,28



Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

INTRANET I SISTEMA D'AVALUACIÓ

Titulació 7. EL CAMPUS VIRTUAL HA FACILITAT EL MEU APRENENTATGE
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 0 0,0% 6 17,6% 13 38,2% 13 38,2% 0 0,0%2 5,9% 4,22 0,75

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 6 17,6% 13 38,2% 13 38,2% 2 5,9% 0 0,0% 4,22 0,75

Titulació 8. ELS SISTEMES D’AVALUACIÓ HAN PERMÈS REFLECTIR ADEQUADAMENT EL MEU APRENENTATGE
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 2 5,9% 4 11,8% 12 35,3% 12 35,3% 2 5,9% 0 0,0%2 5,9% 3,25 0,98

TOTAL CENTRE 2 5,9% 4 11,8% 12 35,3% 12 35,3% 2 5,9% 2 5,9% 0 0,0% 3,25 0,98



Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

PRÀCTIQUES EXTERNES, MOBILITAT I TFG

Titulació 9. LES PRÀCTIQUES EXTERNES M’HAN PERMÈS APLICAR CONEIXEMENTS ADQUIRITS DURANT LA TITULACIÓ
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 4 11,8% 1 2,9% 2 5,9% 7 20,6% 16 47,1% 2 5,9%2 5,9% 4,00 1,41

TOTAL CENTRE 4 11,8% 1 2,9% 2 5,9% 7 20,6% 16 247,1% 5,9% 2 5,9% 4,00 1,41

Titulació 10. LES ACCIONS DE MOBILITAT QUE HE REALITZAT HAN ESTAT RELLEVANTS PER AL MEU APRENENTATGE
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 1 2,9% 3 8,8% 6 17,6% 3 8,8% 2 5,9% 13 38,2%6 17,6% 3,13 1,13

TOTAL CENTRE 1 2,9% 3 8,8% 6 17,6% 3 8,8% 2 5,9% 6 17,6% 13 38,2% 3,13 1,13

Titulació 11. EL TREBALL DE FI DE GRAU M’HA ESTAT ÚTIL PER CONSOLIDAR LES COMPETÈNCIES DE LA TITULACIÓ
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 5 14,7% 2 5,9% 6 17,6% 15 44,1% 5 14,7% 0 0,0%1 2,9% 3,39 1,27

TOTAL CENTRE 5 14,7% 2 5,9% 6 17,6% 15 44,1% 5 14,7% 1 2,9% 0 0,0% 3,39 1,27



Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

SERVEIS UNIVERSITARIS

Titulació 12. LES INSTAL∙LACIONS (AULES I ESPAIS DOCENTS) HAN ESTAT ADEQUADES PER AFAVORIR EL MEU APRENENTATGE

(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 1 2,9% 6 17,6% 19 55,9% 7 20,6% 0 0,0%1 2,9% 3,97 0,73

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 2,9% 6 17,6% 19 55,9% 7 20,6% 1 2,9% 0 0,0% 3,97 0,73

Titulació 13. ELS RECURSOS FACILITATS PEL SERVEIS DE BIBLIOTECA I DE SUPORT A LA DOCÈNCIA HAN RESPOST A LES MEVES NECESSITATS
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 1 2,9% 2 5,9% 8 23,5% 16 47,1% 4 11,8% 1 2,9%2 5,9% 3,65 0,91

TOTAL CENTRE 1 2,9% 2 5,9% 8 23,5% 16 47,1% 4 11,8% 2 5,9% 1 2,9% 3,65 0,91

Titulació 14. ELS SERVEIS DE SUPORT A L’ESTUDIANT (INFORMACIÓ, MATRICULACIÓ, TRÀMITS ACADÈMICS, BEQUES, ORIENTACIÓ, ETC.) M’HAN OFERT UN BON 
ASSESSORAMENT I ATENCIÓ

(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 8 23,5% 8 23,5% 3 8,8% 11 32,4% 2 5,9% 0 0,0%2 5,9% 2,72 1,35

TOTAL CENTRE 8 23,5% 8 23,5% 3 8,8% 11 32,4% 2 5,9% 2 5,9% 0 0,0% 2,72 1,35



Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

Titulació 15. HE REBUT RESPOSTA ADEQUADA DE LES MEVES QUEIXES I SUGGERIMENTS

(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 6 17,6% 7 20,6% 6 17,6% 9 26,5% 3 8,8% 0 0,0%3 8,8% 2,87 1,31

TOTAL CENTRE 6 17,6% 7 20,6% 6 17,6% 9 26,5% 3 8,8% 3 8,8% 0 0,0% 2,87 1,31

Titulació 16. LA INFORMACIÓ REFERENT A LA TITULACIÓ AL WEB ÉS ACCESSIBLE I M'HA RESULTAT ÚTIL
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 3 8,8% 7 20,6% 15 44,1% 6 17,6% 0 0,0%3 8,8% 3,77 0,88

TOTAL CENTRE 0 0,0% 3 8,8% 7 20,6% 15 44,1% 6 17,6% 3 8,8% 0 0,0% 3,77 0,88



Facultat d'Òptica i Optometria de Terrassa370

COMPETÈNCIES

Titulació 17. LA FORMACIÓ REBUDA M’HA PERMÈS MILLORAR LES MEVES HABILITATS COMUNICATIVES
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 1 2,9% 1 2,9% 6 17,6% 19 55,9% 5 14,7% 0 0,0%2 5,9% 3,81 0,86

TOTAL CENTRE 1 2,9% 1 2,9% 6 17,6% 19 55,9% 5 14,7% 2 5,9% 0 0,0% 3,81 0,86

Titulació 18. LA FORMACIÓ REBUDA M’HA PERMÈS MILLORAR LES MEVES COMPETÈNCIES PERSONALS
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 1 2,9% 6 17,6% 18 52,9% 8 23,5% 0 0,0%1 2,9% 4,00 0,75

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 2,9% 6 17,6% 18 52,9% 8 23,5% 1 2,9% 0 0,0% 4,00 0,75

Titulació 19. LA FORMACIÓ REBUDA M’HA PERMÈS MILLORAR LES MEVES CAPACITATS PER A L'ACTIVITAT PROFESSIONAL

(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 0 0,0% 1 2,9% 19 55,9% 13 38,2% 0 0,0%1 2,9% 4,36 0,55

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 1 2,9% 19 55,9% 13 38,2% 1 2,9% 0 0,0% 4,36 0,55
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SATISFACCIÓ GENERAL

Titulació 20. ESTIC SATISFET AMB LA TITULACIÓ
(1 ‐ molt en desacord, 2 ‐ en desacord, 3 ‐ neutre/indiferent, 4 ‐ d'acord, 5 ‐ molt d'acord, NS/NC ‐ no sap/no contesta, n.a. ‐ No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 0 0,0% 2 5,9% 1 2,9% 19 55,9% 10 29,4% 0 0,0%2 5,9% 4,16 0,77

TOTAL CENTRE 0,0% 2 1 2,9% 19 55,9% 10 29,4% 2 5,9% 0 0,0% 4,16 0,770 5,9%

Titulació 21. SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA TITULACIÓ

Sí

Resp. %

No

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 24 70,59% 9 26,47% 1 2,94%

TOTAL CENTRE 24 70,59% 9 26,47% 1 2,94%

Titulació 22. SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA UNIVERSITAT

Sí

Resp. %

No

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

GRAU EN ÒPTICA I OPTOMETRIA 28 82,35% 5 14,71% 1 2,94%

TOTAL CENTRE 28 82,35% 5 14,71% 1 2,94%
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